

ГК «МКС» и ИЦ «Автономная энергетика» при МФТИ заключили соглашение о сотрудничестве

21 марта 2019



Группа компаний «МКС» и Инжиниринговый центр «Автономная энергетика» при МФТИ заключили соглашение о сотрудничестве. Стороны договорились о партнерстве в реализации совместных проектов в области альтернативной и автономной энергетики в различных регионах России, в том числе в отдаленных и арктических территориях.

Инжиниринговый центр «Автономная энергетика» при одном из ведущих технических ВУЗов страны - Московском физико-техническом университете – был создан в 2017 году. Именно тогда в рамках выполнения поручения Президента РФ в МФТИ была запущена Арктическая программа исследований и создан «Институт арктических технологий МФТИ». Сегодня он включает в себя Центр автономной энергетики, состоящий из пяти лабораторий, и Инжиниринговый центр «Автономная энергетика» (ИЦАЭ), с которым Группа компаний «МКС» и заключила соглашение о сотрудничестве.

Спектр услуг ИЦ «Автономная энергетика» при МФТИ включает комплексное решение задач по надежному энерго- и жизнеобеспечению изолированных от центральных коммуникаций поселений и объектов. ИЦАЭ выступает проектировщиком и интегратором комплексных инженерных задач развертывания и модернизации автономных энергетических систем мощностью от 100 кВт с использованием альтернативных источников энергии, систем ее хранения и распределения.

С учетом динамики развития Группы компаний «МКС», увеличению количества проектов, в том числе в отдаленных и арктических территориях, стороны договорились вести совместные научные разработки и исследования, которые бы способствовали комплексному решению задач по организации надежного энергообеспечения изолированных территорий.